

# స్థానిక ట్రాక్ హెబిల్డర్స్ సపై నబుల్ ఆగ్రో ఫార్మర్స్ ట్రే కెమ్ ట్రాక్ ప్రాజెక్ట్



**జనవాణి న్యూస్ (ప్రతినిధి) జూన్ 03 :-** మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండ్ల మండల పరిధిలో జి 3 ఎఫ్ అగ్రిఫార్మర్స్ కెమ్ ట్రాక్ హెబిల్ ఆర్ డి ఎస్ హరిత రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో కట్టపూర్ మరియు జానంపల్లి గ్రామ రైతులకు పండ్ల తోటల మరియు అడవి జాతి మొక్కలు పెంచుకున్న రైతులకు ప్రోత్సాహక సహాయం నగదు రూపకంగా క్లిక్ ట్రాక్ మరియు అగ్రో ఫార్మర్స్ టి మన రైతులకి హామీ ఇవ్వడం జరిగింది అదేవిధంగా గ్రామంలో ఉన్న ప్రజలకి చెత్తబుట్టలు కూడా ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది అదేవిధంగా గ్రామానికి విజిట్ కి వచ్చిన ప్రతినిధులకి గ్రామ పెద్దలు మరియు రైతులు ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ ప్రతినిధులని ఆహ్వానించిన హెచ్ఆర్డిఎస్ జిల్లా చైర్మన్ ఆర్.శ్రీనివాసులు మరియు మల్లయ్య గౌడ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది.

# భద్రత తో కూడిన ఉత్పత్తిని సాధించాలి ఆర్డీ-3 జి.ఎం



**పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :-** రామగుండం-3 ఏరియాలోని గనులకు సంబంధించి భద్రత ,బొగ్గు ఉత్పత్తి, బొగ్గు రవాణా పై ఆర్డీ-3 జి.ఎం ఎన్. సుధాకర్ రావు సోమవారం జి.ఎం కార్యాలయం నందు సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఓసిపి -1, ఓసిపి -2 ఉపరితల గనుల ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత, రవాణా, ఓ.బీ(మట్టి వెలికితీత) లక్ష్యాల అంశాల పై చర్చించారు. ఆర్డీ -3 ఏరియా వివిధ విభాగాల పనితీరును విశ్లేషించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ గనుల అధికారులను ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ నిర్దేశించిన బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించుటకు, అలాగే నిర్దేశించిన బొగ్గు రవాణా చేయడానికి అనుగుణంగా తమ పంతు కృషి

చేస్తూ, లక్ష్యాలను భద్రతతో సాధించాలని, అందుకు కావలసిన చర్యలను చేపట్టాలని అన్నారు. ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించడానికి అందరము కలిసి కట్టుగా పనిచేసి నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను భద్రత తో సాధించు కోవడానికి తగిన ప్రణాళికలను రూపొందించు కోవాలని అన్నారు. అలాగే ఉపరితల గనులలో వర్షకాలం తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను తూచ తప్పక పాటించాలని, వర్షకాలం ఉత్పత్తి కి అంతరాయం కలుగ కుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఇంజనీర్ పి.ఎల్.పి. పైవాస్, జి.ఎం పి. శ్రీనివాసులు, ఎన్.ఎ. టి. జి.ఎం. జి. రఘువతి, ప్రాజెక్ట్ అధికారులు ఎన్.రమేష్, కె.రాజేందర్, ఏరియా సేఫ్టీ ఆఫీసర్ సి. హెచ్. వెంకట రమణ, డి. జి.ఎం. ఐ. ఈ. డి కే. చంద్ర శేఖర్, సివిల్ డి. జి.ఎం పద్మ రాజు, పర్సనల్ మేనేజర్ ఎం. రవీందర్ రెడ్డి, సి. హెచ్ పి డి జి ఎం కాళి విశ్వేశ్వర రావు, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ లు ఆర్. శ్రీనివాస్, ఎం. నాగరాజు, మేనేజర్లు ఉదయ్ హరిజన్, కే. వి. రామరావు, నాణ్యత అధికారి బి.వి. సత్య నారాయణ, పర్మిట్ అధికారి ఈ. నాగేశ్వర రావు, ఏరియా సెక్యూరిటీ అధికారి ఇ. లక్ష్మీనారాయణ అతోపాటు వివిధ విభాగాల అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# జాతీయ ఉత్తమ కళాకారుడిగా అవార్డును అందుకున్న మ్యాదరి లక్ష్మణ్



**పటాన్చెరు జనవాణి న్యూస్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్ :-** సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండల కేంద్రానికి చెందిన మ్యాదరి లక్ష్మణ్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని, కౌలు, కళాకారులకు, వివిధ రంగాల్లో సేవలు అందిస్తున్నటువంటి ప్రముఖులకు లంబోదర కల్చరల్ అకాడమీ అధినేత ద్వారా శివ శివ కుమార్ సభ అధ్యక్షతన జాతీయ ఉత్తమ పురస్కారాలు ప్రధానోత్సవం కార్యక్రమంలో లంబోదర కల్చర్ అకాడమీ జాతీయ సంస్థ అధినేత నాట్య విజ్ఞాన్ డా. కళా అశోక్ నక్క, అంతర్జాతీయ కళాకారుడు ఇంటర్నేషనల్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ గ్రహీత, ఘంటసాల పవన్ కుమార్ చిన్న జీయర్ స్వామి ఆస్థాన

కళాకారుడు ముచింతల్, అక్కినేని లక్ష్మి నిమ్మి హాస్పిటల్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ హైదరాబాద్, మిరియం లైన్ బాబు మానవ హక్కుల సంఘం, నాట్య విజ్ఞాన్ డాక్టర్ గోరే మౌనిక, డా. ఏర్పల శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆల్ ఇండియా సమతా సైనిక్ దళ్ తెలంగాణ రాష్ట్రం వారిచే మ్యాదరి లక్ష్మణ్ సేవలను గుర్తించి జాతీయ ఉత్తమ జానపద కళాకారుడిగా అవార్డును హైదరాబాదులోని పొట్టి శ్రీరాములు యూనివర్సిటీ లో పలువురు ప్రముఖుల చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకోవడం జరిగింది. మేదరి లక్ష్మణ్ విద్యార్థి దశ నుండి జానపద కళాకారుడుగా జన చైతన్య కళా సంస్థ ద్వారా వి. ఎం. ఎల్లయ్య, ఏర్పల వినేష్, ఊట్ల మల్లేషన్లు, రవి అన్న, సారథ్యంతో తన ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించి, ప్రజా యుద్ధ నౌక గద్దర్ అన్న అడుగుల్లో అడిగేసి నాట్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ గద్దర్ అన్న స్ఫూర్తిగా గలాన్ని విప్పి గొంతెత్తి జానపద పాటలను పాడుతూ అనేక వేదికల పైన ప్రదర్శనను ఇస్తూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో జానపద కళాకారుడిగా తనదైన శైలిలో గ్రామీణ జానపదాలని పాడుతూ, విద్యార్థి దశ నుండి కాలుకు గజ్జ కట్టి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉ

ద్యమంలో తన పాట ద్వారా తన ఆట ద్వారా అనేక ప్రదర్శన ఇవ్వడం జరిగింది, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో తన గొంతు ద్వారా వచ్చినటువంటి పాటను వినడానికి చాలా మంది ఆసక్తి చూపిస్తారు, మేదరి లక్ష్మణ్ తన గొంతు ద్వారా కమ్మనైన పాటలను అవలీలగా పాటలు పాడుతూ తనదైన శైలిలో ప్రత్యేక గుర్తింపును పొందడం జరిగింది. మ్యాదరి లక్ష్మణ్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నా ప్రతిభను గుర్తించి లంబోదర కల్చరల్ అకాడమీ సంస్థ అధినేతలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఇంతటి గొప్ప జాతీయ పురస్కారాన్ని అందించినందుకు గాను సంతోషంతో అభినందనలు తెలియజేస్తూ, నా విజయానికి సంపూర్ణ సహకారం అందించిన మా కుటుంబ సభ్యులకు ఈ అవార్డును అంకితం చేస్తున్నానని, నా ఎదుగుదలకు ప్రోత్సహించిన నా గురువర్యులకు నాతోటి కళాకారులకు, నన్ను ఆదరించిన జిన్నారం గ్రామ ప్రజలకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరున అభి వందనాలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు.

# ఎస్సీకల కెంటింగ్ కేంద్రం వద్ద పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు



**జాతీయ ఉత్తమ కళాకారుడిగా అవార్డును అందుకున్న మ్యాదరి లక్ష్మణ్**  
**పటాన్చెరు జనవాణి న్యూస్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్ :-** సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండల కేంద్రానికి చెందిన మ్యాదరి లక్ష్మణ్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని, కౌలు, కళాకారులకు, వివిధ రంగాల్లో సేవలు అందిస్తున్నటువంటి ప్రముఖులకు లంబోదర కల్చరల్ అకాడమీ అధినేత ద్వారా శివ శివ కుమార్ సభ అధ్యక్షతన జాతీయ ఉత్తమ పురస్కారాలు ప్రధానోత్సవం కార్యక్రమంలో లంబోదర కల్చర్ అకాడమీ జాతీయ సంస్థ అధినేత నాట్య విజ్ఞాన్ డా. కళా అశోక్ నక్క, అంతర్జాతీయ కళాకారుడు ఇంటర్నేషనల్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ గ్రహీత, ఘంటసాల పవన్ కుమార్ చిన్న జీయర్ స్వామి ఆస్థాన కళాకారుడు ముచింతల్, అక్కినేని లక్ష్మి నిమ్మి హాస్పిటల్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ హైదరాబాద్, మిరియం లైన్ బాబు మానవ హక్కుల సంఘం, నాట్య విజ్ఞాన్ డాక్టర్ గోరే మౌనిక, డా. ఏర్పల శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆల్ ఇండియా సమతా సైనిక్ దళ్ తెలంగాణ రాష్ట్రం వారిచే మ్యాదరి లక్ష్మణ్ సేవలను గుర్తించి జాతీయ ఉత్తమ జానపద కళాకారుడిగా అవార్డును హైదరాబాదులోని పొట్టి శ్రీరాములు యూనివర్సిటీ లో పలువురు ప్రముఖుల చేతుల మీదుగా అవార్డును

అందుకోవడం జరిగింది, మేదరి లక్ష్మణ్ విద్యార్థి దశ నుండి జానపద కళాకారుడుగా జన చైతన్య కళా సంస్థ ద్వారా వి. ఎం. ఎల్లయ్య, ఏర్పల వినేష్, ఊట్ల మల్లేషన్లు, రవి అన్న, సారథ్యంతో తన ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించి, ప్రజా యుద్ధ నౌక గద్దర్ అన్న అడుగుల్లో అడిగేసి నాట్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ గద్దర్ అన్న స్ఫూర్తిగా గలాన్ని విప్పి గొంతెత్తి జానపద పాటలను పాడుతూ అనేక వేదికల పైన ప్రదర్శనను ఇస్తూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో జానపద కళాకారుడిగా తనదైన శైలిలో గ్రామీణ జానపదాలని పాడుతూ, విద్యార్థి దశ నుండి కాలుకు గజ్జ కట్టి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉ ద్యమంలో తన పాట ద్వారా తన ఆట ద్వారా అనేక ప్రదర్శన ఇవ్వడం జరిగింది, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో తన గొంతు ద్వారా వచ్చినటువంటి పాటను వినడానికి చాలా మంది ఆసక్తి చూపిస్తారు, మేదరి లక్ష్మణ్ తన గొంతు ద్వారా కమ్మనైన పాటలను అవలీలగా పాటలు పాడుతూ తనదైన శైలిలో ప్రత్యేక గుర్తింపును పొందడం జరిగింది. మ్యాదరి లక్ష్మణ్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నా ప్రతిభను గుర్తించి లంబోదర కల్చరల్ అకాడమీ సంస్థ అధినేతలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఇంతటి గొప్ప జాతీయ పురస్కారాన్ని అందించినందుకు గాను సంతోషంతో అభినందనలు తెలియజేస్తూ, నా విజయానికి సంపూర్ణ సహకారం అందించిన మా కుటుంబ సభ్యులకు ఈ అవార్డును అంకితం చేస్తున్నానని, నా ఎదుగుదలకు ప్రోత్సహించిన నా గురువర్యులకు నాతోటి కళాకారులకు, నన్ను ఆదరించిన జిన్నారం గ్రామ ప్రజలకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరున అభి వందనాలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు.